
MANUALE MONTAGGIO STAFFA A MURO
PER MONITOR PIATTI LKBR17

NOTA: raccomandiamo che questo prodotto sia installato da personale professionale. In caso ci siano dubbi sull’installazione, con-
tattate i rivenditore per assistenza.

Attrezzi richiesti per l’installazione:
Trapano elettrico con punta per muri 8mm.
Cacciavite a stella

IMORTANTE:
Per ragioni di sicurezza il soffitto o il muro dove viene installato la staffa deve essere in grado di supportare il peso combinato del 
supporto e del dispositivo: altrimenti la struttura deve essere rinforzata.
Sono necessarie almeno due persone per l’installazione. Non si raccomanda l’installazione da parte di una sola persona.
Assicuratevi che nel muro dove viene installata la staffa non passino cavi elettrici, condutture di acqua o tubi del gas.
Durante l’installazione indossare protezioni adeguate.

Assicuratevi che questi accessori siano inclusi nella confezione:

(A) Viti da muro X 2					     (B) Tasselli da muro X 2

(C) Bullone M4x12 X 5					     (D) Bullone M4x25 X 4

(E) Bullone M6x12 X 4					     (F) Bullone M6x30 X 4

(G) Distanziatore stretto X 4				    (H) Distanziatore largo X 4

La staffa è formata da due parti, una parte a muro che si fissa al muro, e la staffa che si fissa al mo-
nitor o TV. Una volta installata la parte a muro sul muro e la staffa sulla TV, si infilerà la staffa della 
TV nella parte a muro.
Fase 1 – Montare la parte a muro
A. Installazione su cartongesso.
IMPORTANTE: il peso del monitor richiede che la staffa venga installata su uno dei supporti di 
legno. Non farlo potrebbe causare danni o ferite.
1. Trovate un supporto di legno dietro al cartongesso dove installare la staffa. Si raccomanda di 
verificare che la posizione sia corretta usando un piccolo chiodo o un punteruolo.
2. Dopo aver localizzato il supporto, posizionate la parte a muro contro il muro e assicuratevi che 
sia dritta.
3. Segnate con una matita la posizione dei fori e, dopo aver tolto la staffa, fate due fori con un 
trapano.  NOTA: i fori andrebbero fatti nel centro del supporto di legno.
4. Posizionate nuovamente la staffa contro il muro e fissatela usando le due viti a muro (A)

B. Installazione su cemento o mattoni.
Posizionate la parte a muro contro il muro e assicuratevi che sia dritta. Segnate con una ma-
tita la posizione dei fori e, dopo aver tolto la staffa, fate due fori con un trapano.
Dopo aver fatto i fori con una punta da muro, rimuovete la polvere in eccesso dal foro e inse-
rite un tassello (B) in ciascun foro. Se necessario, usate un martello per spingere leggermente 
ogni tassello nel suo foro. (vedi illustrazione b)
Dopo che i due tasselli sono al loro posto, mettete di nuovo la Parte a muro nella posizione 
desiderata. Fissate la parte a muro usando le viti a muro (A). Assicuratevi che siano fissate 
bene.

Fase 2 – Collegare la staffa al monitor
IMPORTANTE: assicuratevi che il monitor sia staccato dalla corrente prima di iniziare que-
sta fase dell’installazione e non mettete mai il monitor con lo schermo sul pavimento 
perché potrebbe danneggiare la superficie.
Prima di attaccare la staffa di metallo al retro del monitor, si deve determinare quali ac-
cessori usare. Fatelo esaminando il retro del monitor.
	 se il vostro monitor ha il retro piatto, usate uno dei bulloni corti (C o E)
	 se il vostro monitor ha il retro incassato, usate uno dei bulloni lunghi (D o F), con
	 uno spaziatore (G o H).
Dopo aver determinato i bulloni adeguati, usateli per fissare la staffa al monitor. Non 
stringete esageratamente le viti. (vedi illustrazione c)

Fase 3 – Installazione finale

	 per completare l’installazione, semplicemente infilate la staffa con la TV attaccata  dentro al 
	 supporto a muro.
	 come sicurezza addizionale, usate i bulloni M4x12 (C ) per fissare insieme le due 
	 parti della staffa. (vedi illustrazione d)


